

# 蕭萬長再致不問組變生

曾重遭對反土人級量談約統總李對老大仍獲最多持支

國代蔡啟芳  
選舉委員會

4

外役監受刑人  
拾獲兩百萬不昧

5

45起

雅典世博會今開幕卅三億人矚目  
司法院積極推動法庭筆錄電腦化  
五所科技大學將成爲科技島生力軍  
立委與行使職權無關行為不能免費  
徵詢各方意見後，才能正式告知  
蕭萬長本人應已接獲通知，  
了；不過，程序上，李總統必須  
聞事確曾遭遇許多黨內重量級  
人士反對，因而出現變化；不  
過，李總統與多方交換意見後，  
其長已很明確地請他「以後多支  
持」，且提及部分在立法院未完

市議會前 猪頭高掛

「死要錢，不要臉」等字樣，到台北市議會前抗議「自肥條款」。

兩百多民衆昨天舉著  
「豬頭」，布條上書  
記者林秀明／攝影



# 自肥條款北市議會今將翻案

決提復議案退回市府 內政部並宣布一個月內提案案

【記者詹三源、陳素玲、李信宏／台北報導】台北精神，顯是不合理、不適當。內政部呼籲各民意機關市議會承受不了各界眾口一聲的指責，也引起朝野政黨的高度關切，局面急劇轉下。台北市議會已發出通函，今天上午十時召開臨時會，提復議案將退職酬勞金「自肥條款」退回提案單位市府，內政部也宣布一個月內提出「地方民代退職酬勞金給與辦法」，並將通盤研究民代是否應支領待遇，代表否領待遇，退職金等問題，在一個月內提出「地方民代費用支給辦法」草案。

台北市議會國民黨團昨天在市府新聞處長羅文嘉將

砲直指市議會連年做「政治勒索」的談話後，下午

五時市議會國民黨團召開記者會，對整個事件提出

說明，並宣布今天上午十時將由議長陳健治召開臨時

大會，提復議案退回這項市府提案。主持的議員陳學

聖表示，他擔心陳健治在市府新聞處長羅文嘉將

砲直指市議會連年做「政治勒索」的談話後，下午